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Обединени земеделци: АЕЦ „Белене” не е по
джоба на българския данъкоплатец
Добавено: 29.09.2012г. 

Проектът  АЕЦ  „Белене”  не  по  джоба  на  българския  данъкоплатец,
нецелесъобразен  е  от  икономическа  гледна  точка.  Това  заяви  във
Велико  Търново  председателят  на  ПП  Обединени  земеделци  Петя
Ставрева. „Преди шест месеца правителството се отказа от проекта и
ние  като  част  от  Синята  коалиция  подкрепихме  това  решение.  И
тогава, и сега сме категорични, че държавата не може да си позволи
такава огромна инвестиция от порядъка на няколко милиарда евро”,
отбеляза Ставревра.

Да се отмени поправка в Закона за
ДДС, искат народни представители
Добавена: 19.01.2015г.

Проект  за  промени  в  Закона  за  ДДС    внесоха  в
парламента  депутатите  от  „БСП  лява  България”.
Поправката предвижда изискванията за нивомери
да не важат за ведомствените бензиностанции на
земеделските производители, съобщи народният
представител от коалицията Мариана Бояджиева.
Проектът  е  подкрепен  от  депутати  от  всички
парламентарни  групи  без  ГЕРБ.  Исканията  за
отмяна  на  приетото  в  края  на  миналата  година

изискване ще бъдат обсъдени в парламентарната комисия по земеделие и гори утре. По
думите  на  Бояджиева  решението  е  взето  прибързано,  земеделските  производители  в
Свищовския регион вече са заявили готовност да излязат на протест. „Практиката показва
от  преди  три  години,  когато  имаше  подобно  изменение  в  закона,  че  всеки  един  от
засегнатите  земеделски  производители  –  дали  това  е  земеделска  кооперация  или
арендатор,  трябва да вложи между 10 и 15 000 лева,  за да може да съобрази своята
дейност  с  новите  изисквания  на  закона.  Освен  това  са  предвидени  и  допълнителни
средства по обслужването”, каза Бояджиева. „Ние смятаме, че е правилно да се обсъди
какво още може да се направи по отношение събираемостта на данъците, по отношение
на снабдяването на земеделските производители с горива, но това не е начинът да се
вземат прибързани решения”, допълни Мариана Бояджиева. 
  
Галя Бояджиева 
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